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Только для личного пользования 
 

 
 
РАЗМЕРЫ 
Соответствует окружности груди   
  71-86 / 91-107 / 112-127 / 132-147 / 152-157 см 
Фактическая окружность груди кардигана  
  124.5 / 145 / 166 / 186.5 / 207.5 см 
   
Пряжа 
Rowan Cotton Cashmere (125 м / 50 г, 85% хлопок, 
15% кашемир) 
17 / 19 / 21 / 23 / 25 
(показан цвет Linen 211) 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 6.5 длиной не менее 100 [100: 
120: 120: 140] см 
Спицы № 6.5 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
13.5 п. х 18 р. = 10 х 10 см лиц.гл. на спицах № 6.5 
пряжей в 2 сложения  
 
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПОТРЕБУЕТСЯ 
Спица для кос 
Держатели для петель 
 
 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ СОКРАЩЕНИЯ 
C2B – снять след. петлю на спицу для кос за рабо-
той, 1 лиц.п. , 1 лиц.п. со спицы для кос 
C2F – снять след. петлю на спицу для кос перед ра-
ботой, 1 лиц.п. , 1 лиц.п. со спицы для кос 
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, 
не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с накло-
ном влево)  
2 п. вместе скрещ. изн.п. -  с пряжей перед работой, 
ввести правую спицу под задние стенки след. 2 п. и 
провязать их вместе изн.п.  
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
Схему для лиц.р. читать справа налево, изн.р. читать 
слева направо. 
Тело кардигана вязать одной деталью до пройм, за-
тем работу разделить на спинку и полочки. 
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СПИНКА 
Спицами № 6.5 и пряжей в 2 сложения набрать 170 
[198: 226: 254: 282] п. 
 
Ряд 1 (лиц.р.): *1 лиц.п., 1 изн.п., повторять от * до 
конца.  
Последний ряд устанавливает узор резинкой.  
Вязать резинкой еще 9 рядов. 
 
След. ряд (лиц.р.): 1 лиц.п., вязать по Схеме узора, 
повторить раппорт на 28 п. 6 [7: 8: 9: 10] раз, 1 лиц.п.  
След. ряд (изн.р.): 1 изн.п., вязать по Схеме  узора, 
повторить раппорт на 28 п. 6 [7: 8: 9: 10] раз, 1 изн.п.  
Повторяя 50 рядов раппорта, вязать на высот 
спинки 63 [65: 67: 59: 61] см, закончить изн.р.  
 
РАЗДЕЛИТЬ ПОЛОЧКИ И СПИНКУ 
Правая полочка  
След. ряд (лиц.р.): Вязать узором 43 [50: 57: 64: 71] 
п., повернуть.  
Продолжая вязать узор в установленном порядке, 
вязать на высоту проймы 20 [20: 20: 30: 30] см, за-
кончить изн.р.  
Закрыть петли как лиц.п.  
 
СПИНКА 
С лиц. стороны, присоединить нить и вязать узором 
на след. 84 [98: 112: 126: 140] п., продолжить вязать 
на этих петлях узором в установленном порядке на 
высоту проймы 20 [20: 20: 30: 30] см, закончить 
изн.р., тем же самым рядом как на правой полочке. 
Закрыть петли как лиц.п.  
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
С лиц. стороны, присоединить нить и вязать узором 
на последних 43 [50: 57: 64: 71] п., вязать узором в 
установленном порядке на высоту проймы 20 [20: 
20: 30: 30] см, закончить изн.р., тем же самым рядом 
как на правой полочке.  
Закрыть петли как лиц.п.  
 
 
РУКАВА  
Спицами № 6.5 и пряжей в 2 сложения набрать 58 
[58: 58: 86: 86] п. 
Ряд 1 (лиц.р.): *1 лиц.п., 1 изн.п., повторять от * до 
конца.  
Последний ряд устанавливает узор резинкой.  
Вязать резинкой еще 9 рядов. 
След. ряд (лиц.р.): 1 лиц.п., вязать по Схеме узора, 
повторить раппорт на 28 п. 2 [2: 2: 3: 3] раза, 1 лиц.п.  

След. ряд (изн.р.): 1 изн.п., вязать по Схеме узора, 
повторить раппорт на 28 п. 2 [2: 2: 3: 3] раза, 1 изн.п.  
Продолжить вязать в установленном порядке , пока 
длина рукава не составит 33 [33: 33: 33: 33] см, за-
кончить лиц.р.  
Закрыть петли как лиц.п.  
 
Второй рукав вязать аналогично. 
 
СБОРКА 
Детали расправить по окончательным измерениям, 
приколоть булавками, накрыть влажной тканью и 
оставить до полного высыхания. Узор резинкой 
сильно не растягивать, чтобы полотно осталось эла-
стичным. 
Выполнить плечевые швы матрасным швом или 
швом "назад иголку", по желанию. 
 
ВОРОТНИК 
С лиц. стороны, круговыми спицами № 6.5, начиная 
вот нижнего края правой полочки, поднять и провя-
зать лиц.п. 124 [128: 130: 134: 136] п. по краю пра-
вой полочки, поднять и провязать лиц.п. 123 [127: 
129: 133: 135] п. вниз по краю левой полочки. 247 
[255: 259: 267: 271] п.  
Ряд 1 (изн.р.): 1 изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п., повторять 
от * до конца.  
Ряд 2: *1 лиц.п., 1 изн.п., повторять от * до конца.  
Последние 2 ряда устанавливают узор резинкой. 
Вязать резинкой еще 8 рядов.  
Закрыть петли по рисунку.  
Пришить рукава к краям пройм. 
Выполнить швы рукавов. 
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